

VÍNO V SRDCI – BLAHO PLODÍ,
MNOHO VÍNA, VŽDY VŠAK ŠKODÍ.

Ľudové príslovie

KDE NIE JE VÍNO, NIE JE ANI LÁSKA.

Euripides, starogrécky dramatik

VO VODE MÔŽE KAŽDÝ UVIDIEŤ LEN SVOJU TVÁR,
ALE VO VÍNE MÔŽE UVIDIEŤ SRDCE TOHO DRUHÉHO.

Staré francúzske príslovie

VŠETKY PENIAZE SVETA NEMAJÚ TAKÚ CENU,
AKO POHÁR DOBRÉHO VÍNA V PRAVÝ ČAS.

Čínske príslovie

VÍNO JE MEDZI NÁPOJMI NAJUŠĽAHTILEJŠIE,
MEDZI LIEKMI NAJCHUTNEJŠIE
A MEDZI POKRMAMI NAJPRIJEMNEJŠIE!

Plutarchos, staroveký grécky historik a filozof

ROZLIEVANÉ VÍNA

BIELE

Devín, polosuché, akostné odrodové víno, nízko-histaminové €1⁹⁰ / 0,1l

Via Magma, Južnoslovenská vinohradnícka oblasť

Víno žltó-zlatej farby s výraznou sladko-ovocnou vôňou a jemným muškátovým podtónom. Chuť je elegantná, plná zrelého hrozna a dužinatého ovocia.

Pesecká Leánka, suché €1⁹⁰ / 0,1l

Víno z Dvora, vína od malých vinárov

Intenzívna a čistá vôňa lúčnych kvetov, exotického ovocia a sušených bylín. Lahodná a bohatá chuť učarí každému. Víno je guľaté, vyvážené krásnou šťavnatou kyselinkou, ktorá sa drží aj v dlhej dochuti.

Sauvignon, suché, výber z hrozna €2⁰⁰ / 0,1l

Château Freistadt, Malokarpatská vinohradnícka oblasť

Expresívna vôňa ovocných tónov, najmä egrešov, bieleho grapefruitu a kôry pomarančov, so žihľavovým a trávovým buketom. V chuti dominujú šťavnaté dužiny grapefruitu a zrelých egrešov, s hravými kyselinkami a pikantne korenistou dochťou.

RUŽOVÉ

Pinot noir rosé, polosuché €1⁹⁰ / 0,1l

Víno z Dvora, vína od malých vinárov

Tóny lesných malín, drobných jahôd, či červenej ríbezle. Chuť je lahodná, ovocné tóny, svieža kyselinka a jemný zvyškový cukor tvoria dokonalú harmóniu.

Esprit Cabernet rosé, polosuché, €1⁹⁰ / 0,1l

Anima by Kinči, Nitrianska vinohradnícka oblasť

Anima - nová edícia od Stana Kinčiho. Maľované, zvieratkové a hravé víno, preto Anima. Hrozno pochádza z vinohradu v konverzii na BIO. Osviežujúca chuť leta v podobe malín a jahôd.

Pikantná kyselinka, jemný zvyškový cukor, dokonalá harmónia a čerstvá chuť ovocia.

ČERVENÉ

Frankovka modrá, akostné odrodové €2⁰⁰ / 0,1l

Vinárstvo VELKEER, Nitrianska vinohradnícka oblasť Veľký Kýr

Tóny lesných malín, drobných jahôd, či červenej ríbezle. Lahodná chuť, ovocné tóny, svieža kyselinka a jemný zvyškový cukor tvoria dokonalú harmóniu.

Neronet smoothie €2¹⁰ / 0,1l

Anima by Kinči, Nitrianska vinohradnícka oblasť

Neronet smoothie- krásne a uhladené tóny, príjemnej ovocno-čokoládovej chuti. Červené víno, ktoré spája kombináciu príjemného tanínu, nálož ovocia, horkej čokolády vyváženej kyselinky do krásneho celku.

SLOVENSKÉ BIELE VÍNA

Breslava, suché €16⁵⁰ /0,75l

Šimonovič, Malokarpatská vinohradnícka oblasť

Intenzívna, až omamná vôňa. Šťavnatá chuť po čerstvo vytlačenej grepovej šťave, pôsobí sviežo a vabi k ďalšiemu pohárikú.

Rizling rýnsky, suché €19⁵⁰ /0,75l

Víno Tajna, Nitrianska vinohradnícka oblasť

Pekná, jemná aromatika, ktorú tvoria tóny zeleného jablka, rozkvitnutej lipy a nedozretej broskyne dopĺňa príjemný vanilkový odtieň. Chuť vína je uhladená s marhuľovým náznakom, kde vás poteší dlhá kyselinka typická pre túto kráľovskú odrodu.

Rulandské šedé, polosuché, neskorý zber €15⁵⁰ /0,75l

Château Freistadt, Malokarpatská vinohradnícka oblasť

Víno plnej chuti, v ktorej dopopredia vystupujú ovocné tóny ananásu, korenisté tóny s príjemnou chlebovinkou doplnenou o prítiažlivý aromatický buket. Farba vína je zlato-žltá s jemnou hruškovou vôňou.

Pálava, sladké €15⁵⁰ /0,75l

Château Freistadt, Malokarpatská vinohradnícka oblasť

Prémiová kvalita a plnosť odrodového buketu s harmonickým obsahom kyselín robia toto víno v chuti vznešené a príjemne hladké. Ľahké kvetinovo pikantné tóny s tónmi zrelého ovocia, medu a bieleho korenia sa snúbia v 65 gramoch zbytkového hroznového cukru. Takto pripravené víno je predurčené k sladkému ničnerobeniu a milému túleniu sa.

SLOVENSKÉ ČERVENÉ VÍNA

Dunaj z najlepšieho súdka, suché €18⁰⁰ / 0,75l

Víno z dvora, Nitrianska vinohradnícka oblasť

Exkluzívny Dunaj z najlepšieho súdka! Tmavočervená farba. Krásna, hlboká vôňa dokonale vyzretého čierneho bobulového ovocia. Chuť je plná a bohatá, sladké černice, čučoriedky a čierne maliny sa prelínajú aj do dlhočiznej a výraznej dochuti.

Alibernet, suché €16⁰⁰ / 0,75l

Murani, Nitrianska vinohradnícka oblasť, Čajkov

Víno tmavočervenej farby s výrazným cabernetovým buketom a vyšším obsahom trieslovín. Vhodné na archiváciu.

Dornfelder, polosladké, neskorý zber €17⁰⁰ / 0,75l

Château Freistadt, Malokarpatská vinohradnícka oblasť

Mimoriadnu odrodu tmavočervenej farby, ba až bordového odtieňa charakterizuje extraktívnosť, plnosť a bohatý ovocný buket. V chuti prevažujú tóny tmavého bobulového ovocia, ako sú maliny, ríbezle a lesné jahody.

ŠAMPANSKÉ A SEKTY

Moët&Chandon Impérial Brut €69⁰⁰ / 0,75l

Brut Impérial je vyvážená zmes troch odrôd vína, ktoré odhaľuje postupnosť elegantných a harmonických dojmov, sviežej zrelosti, jemných a vycibrených línií, navodzujúcich pocit pohody a príjemného rozpoloženia.

Hubert J.E. De Luxe, Original brut, Original demi sec €13⁰⁰ / 0,75l

Prosecco D.O.C. Trevisio €17⁵⁰ / 0,75l

Jemné a ovocné víno so sviežou a príjemnou chuťou. Perlenie je jemné a pretrvávajúce, typicky živé a elegantné. Excelentné víno doporučené ako aperitív

Ceny zahŕňajú DPH a sú platné od 1.decembra 2022

Riaditeľ hotela: PhDr. Marta Mergová

Ceny kalkuloval: Margita Korbelová, kalkulantka

Zodpovedný vedúci: Bc. Silvia Bajusová, F&B manager